Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям  в МКОУ «Ахарская СОШ».

        Одним из приоритетных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий.

             В МКОУ «Ахарская СОШ»  созданы необходимые условия для предоставления качественных образовательных услуг и обеспечения управления образовательным процессом
на основе информационных технологий, в том числе:

1. Школа подключена к сети Internet. 
2. Выход в Интернет имеется на всех персональных компьютерах кабинета информатики.
3. Имеется технически оснащенный мультимедийный кабинет.
4. Электронный адрес E-mail кабинета информатики: infona5@mail.ru
5. Имеется школьный сайт http:// http://akhar.dagestanschool.ru/
6. Функционирует компьютерный класс.
7. Организованы учебные занятия по информатике для обучающихся, в рамках учебного плана.
8. Оснащены компьютерами кабинеты: директора, заместителя директора по УВР, секретаря, учителя физкультуры.
9. Систематически пополняется школьная медиатека, учебно-дидактический материал.
10. Все оборудование систематизировано и хранится в учебных кабинетах.

В учебном процессе используются множительная и копировальная техника, аудио и видео аппаратура, мультимедийное оборудование. 

Информационно-коммуникативные технологии широко используются во внеурочной деятельности школы. 
       Школьники имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики, химии, физики, математике, истории и др. дисциплинах, а также после уроков в компьютерном классе. В свободное от уроков время каждый желающий (учитель или ученик) при помощи администратора точки доступа к сети Интернет может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.
      В школе предусмотрены возможности предоставления учащимся доступа к сети Инетрнет: кабинет информатики. В кабинете информатики применяется фильтрация контента посредством специализированного ПО "Интернет Цензор". Также действуют точка Wi-Fi, расположенная на втором этаже здания школы. Интернет-доступ через беспроводную сеть защищен паролем. Работа учащихся в сети Интернет осуществляется в присутствии учителя, либо иного ответственного сотрудника учреждения. В школе ведется электронный дневник успеваемости. Доступ к дневнику предоставлен учащимся школы. Дневник заполняется педагогами. Учащиеся и их родители имеют самостоятельный раздельный доступ к электронному дневнику ученика. 
            Для обучающихся и педагогических работников организован свободный доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям  для поиска информации, оформления работ, создания фильмов и презентаций с разнообразной тематикой для проведения классных часов, общешкольных научно-практических конференций, вечеров отдыха, родительских собраний и других мероприятий с использованием ПК и ИКТ. 

Таким образом учащимся, осваивающим образовательные программы общего образования, предоставляется доступ к сети Интернет для образовательных целей при соблюдении требований педагогической целесообразности и безопасности. В школе имеется новый, пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация: о школе и её основных направлениях; педагогических работниках и др.. На сайте школы размещаются важные документы, касающиеся организации образовательного процесса.

